



中亞聯大合作舉辦迷幻星空聖誕晚會！---

亞洲大學、中國醫藥大學合辦迷幻星空聖誕晚會，邀請兩校社團表演，師生們一起歡慶聖誕節。



圖說：中亞聯大聖誕晚會由亞大黑泡泡熱舞社開場，帶來熱歌勁舞，活力四射。

中亞聯大聖誕晚會12月19日晚間在亞洲大學（Asia University, Taiwan）羅馬體育館登場，這是亞洲大學與中國醫藥大學首次合作舉辦的跨校晚會，在亞洲大學黑泡泡熱舞社、中醫大梅花拳社等社團帶動下，熱歌勁舞活力四射，耍拳弄「劍」吸睛，還有專業DJ「狠腳色」、樂團開唱，帶來震撼的聲光效果，讓兩校師生度過難忘的聖誕晚會。

為迎接中亞聯大聖誕晚會到來，亞洲大學羅馬體育館的入口處，裝置閃爍燦爛的燈網，象徵星空璀璨，還有聖誕樹、手工禮物塔點綴，讓參加晚會的師生一進門就說：「真的很有聖誕節氣氛！超美！超棒！」，也為聖誕晚會帶來歡樂氣氛。

中亞聯大聖誕晚會佳賓雲集，亞洲大學主任秘書施能義、教務長彭德保、學務長張少樑、課外活動輔導組組長陳崇昊、學生會會長吳尚霖，以及中國醫藥大學學務長林振文、課外活動指導組組長曾新光、秘書張黎明、林承億老師、學生議會議長王奕婷、學生會公關長謝佩霖都滿心歡喜到場參與盛會。

亞大主任秘書施能義說，中亞聯大的合作，是台灣大學資源共享的先例，尤其看到兩校互動熱絡，真的很棒！亞大學務長張少樑也說，看到兩校的學生攜手合作辦晚會，滿感動的，更意味「中亞聯大」合作是成功的。中醫大學務長林振文希望「中亞聯大」未來攜手舉辦更多優質的活動，也歡迎亞大師生常到中國醫大作客。

「中亞聯大聖誕晚會開始！」晚會一開場，亞大黑泡泡熱舞社率先帶來熱歌勁舞，熱力四射，台下同學都為黑泡泡熱舞社精湛的舞技發出讚嘆，炒熱現場氣氛。亞大吉他社社員接著帶來抒情歌曲，更讓台下同學聽得如癡如醉，優美的歌聲搭配現場的氣氛，讓同學享受到不一樣的聖誕晚會。

壓軸戲由中國醫的梅花拳社上場，社員們揮拳虎虎生風，一出場便是氣勢磅礴，讓底下的同學都被這氣勢給震懾住；梅花社社員們別出心裁的裝扮成聖誕老公公，跟隨著輕快的聖誕歌曲揮舞著「劍」，逗得底下的同學哈哈大笑。

接著，專業DJ「狠腳色」一出場，讓現場氣氛沸騰到最高點，台下同學跟著在節奏擺動身體、揮動手臂，現場HIGH翻天；最後在樂團的主唱及同學們的歌聲中為聖誕晚會劃下完美的句點。

晚會結束後，不少參加晚會的同學們捨不得離去，還逗留到場，紛紛在體育館前的精美佈置、以及手工禮物塔合影留念，而發出讚美之聲，大家相約下次「中亞聯大」攜手再辦大型活動。



圖說：亞洲大學學務長張少樑到場致詞。



圖說：中亞聯大舉辦迷幻星空聖誕晚會，亞洲大學、中國醫藥大學眾多師長出席參加。



圖說：專業DJ「狠腳色」讓現場氣氛沸騰到最高點，台下同學跟著在節奏擺動身體、揮動手臂，現場HIGH 翻天。



圖說：樂團主唱在聖誕晚會中開唱，帶來震撼的聲光效果。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)